
Příprava na ME za čala hodn ě ostr ě…. 
 
 

Žádnou selanku neservíroval hlavní trenér Jirka Zach a jeho realizační tým na začátek přípravy 
národního týmu před kvapem se blížícím ME. Nominovaní hráči na dvou soustředěních 
v Mikulově  propotili nejedno tričko. 

Atletika, posilovna balóny (nejdříve opakování drilu technických dovedností, pole, pak servis příjem a za 
odměnu i přípravné utkání), skákání, testování SCM a SpS, rehabilitace to je ve zkratce náplň dvou 
čtyřdenních kempů v Mikulově.  

Bohužel jsme tyto akce neabsolvovali všichni, zařádila si mezi námi angína (Červinka, Karol, Mikulenka, 
Polák), zranění (Velich) a plnění extraligových povinností (Džavoronok, Šmídl).  

I tak se podařilo odpracovat vše, co bylo potřeba, šanci dostali další hráči, z nichž zejména nahrávač 
Petr Novák a levoruký univerzál Patrik Indra realizační tým velmi zaujali a hodili tak rukavici hráčům, 
kteří byli na kvalifikaci v Subotici. Velmi nadějně se jevil i nahrávač Lvíčat Ondřej Piskáček, který 
obětavě naskočil místo nemocných Dana Karola a Kristiána Červinky. 

Velkou pochvalu si zaslouží všichni za to, že dobře odpracovali oba kempy. Že jsme volejbal hrát 
nezapomněli se ukázalo i v rámci přípravného utkání se silným družstvem juniorů Volejbal Brno, kterému 
patří velký dík za to, že do Mikulova přijelo. V utkání ve kterém dostali příležitost všichni hráči, ani tak 
nešlo o výsledek (vyhráli jsme 4:0), ale zejména o to, že se jsme se potřebovali ujistit, že herní návyky, 
spolupráci a bojovnost jsme neztratili ani v období, kdy byli hráči plně k dispozici klubům.  

Do odletu (2. 4. 2015) nás ještě čekají dva kempy v Nymburce (24. – 28. 3. a 30. 3. – 1. 4. 2015), 
v rámci kterých dojde řada na herní přípravu. Hrajeme s výbornými soupeři, vítězem 1. ligy ČZU Praha 
“B” (25. 3. od 19,00 v Nymburku) a zatímním suverénem extraligy Duklou Liberec (31. 3.).  

Napjatě budeme sledovat průběh čtvrtfinálové série extraligy mezi VK Karlovarsko a ČZU Praha, neboť 
na vývoji této série závisí, kdy se k družstvu připojí Donovan Džavoronok. 

Luděk Kohlmann 
manažer týmu 


